1 ratred ekonomske i komercijalne struke   Zadaci za ispit   


1. Trgovina je naručila 800 komada sokova u tetrapaku. Jedna četvrtina te pošiljke je sok od jabuke, a tri desetine pošiljke je sok od višnje. Sve ostalo je sok od naranče. Koliko je komada pojedine vrste soka naručila trgovina?

2. Izračunaj: 
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3. Izračunaj: 

a) 
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4. Izračunaj vrijednost izraza: 
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5. Izračunaj:  
a)  
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6. Izračunaj primjenjujući pravila za računanje potencijama:
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7.  Izračunaj vrijednost izraza 
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8. Izračunaj:  
a)  
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9. Rastavi na faktore: 
a) 
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10. Podijeli i skrati: 
a) 
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8. Rastavi na faktore i skrati razlomak:

a) 
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9. Rastavi na faktore, pomnoži i skrati:

a) 
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10. Zbroji razlomke:  
a) 
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11. Izračunaj:  

a) 
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12. Izračunaj:    a) 
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13. Racionaliziraj nazivnik:   
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14. Riješi jednadžbu: 

a) 
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c) 
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d)  
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15. a)  Odredi x:   
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     b) Odredi c: 
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16.  Tipkačica za 5 minuta otipka 160 riječi. Koliko će joj minuta trebati da pretipka tekst od 1200 riječi? 

17.  Vino iz cisterne prelije se u 21000 boca od 7.5 dcl. Koliko bi boca od 1 litre trebalo za to vino?

18.  Učenici jednog razreda izostali su na kraju školske godine ukupno 1875 sati, od toga neopravdano 134 sata. Koliki je postotak neopravdanih izostanaka? Koliki je postotak opravdanih izostanaka?

19. Cijena je snižena sa 449 kuna na 230 kuna. Koliki je postotak sniženja?
20.  Riješi nejednadžbu: 
 a)
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21.  Nacrtaj u koordinatnom sustavu graf linearne funkcije:  
a) 
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22.  Što je nultočka funkcije i gdje se ona nalazi na grafu funkcije?
23.  Nađi nultočku funkcije a) 
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24.  Nađi koordinate točaka u kojima graf funkcije  

a) 
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     siječe koordinatne osi.
25. Račun za vodu sastoji se od stalne naknade i iznosa koji ovisi o količini potrošene vode. Mjesečno se plaća naknada od 22 kn, a za svaki metar kubni vode plaća se 8,50 kn. 
a) Zapiši funkciju koja opisuje iznos računa za vodu f(x) ovisno o količini potrošene vode x.

b) Koliko će kuna iznositi račun ako obitelj potroši 12 m3  vode?

c) Koliko su vode potrošili u mjesecu u kojem su platili 175,00 kuna?

26. Riješi sustav linearnih jednadžbi: 

a) 
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